

关于召开长三角建筑业高质量发展青年法律论坛的通知

为引导和鼓励长三角地区建筑业青年法律工作者为我国建筑业法治建设作出更大的贡献，促进本地区建筑业高质量发展，同时，宣传和推广一批作出积极贡献的优秀专业青年法律工作者，展示长三角地区建筑业法律工作的成绩，彰显长三角地区建筑业法律服务的软实力。建筑时报社联合上海、江苏、浙江、安徽三省一市的建筑业协会共同举办长三角建筑业高质量发展青年法律论坛。希望通过这次活动，交流长三角地区青年法务人员的工作经验，提高区域行业法务工作水平。

一、会议组织

主办单位：建筑时报社、上海市建筑施工行业协会、江苏省建筑行业协会、浙江省建筑业行业协会、安徽省建筑业协会

鸣谢单位：南通市中级人民法院、南通仲裁委员会秘书处、南通市土木建筑学会、南通市建筑行业协会、泰州仲裁委员会、上海建工集团股份有限公司、安徽建工集团股份有限公司、安徽水利开发有限公司、南通二建集团有限公司、通州建总集团有限公司、启东建筑集团有限公司

特别鸣谢：中亿丰建设集团股份有限公司、建纬律师事务所、大公律师事务所、经权律师事务所、良翰律师事务所

会议主题：地产与疫情复杂形势下建工企业合规生存之道

会议时间：2022年9月17日9:00—17:00

会议地点：江苏南通滨江洲际酒店（江苏省南通市跃龙南路508号）

参加对象：各地建筑业协会领导；各承办单位和协办单位负责人；各地建筑企业分管法务工作的总经理、法务部门负责人、法务人员；各地专业青年律师代表；其他关心建筑企业法务工作的人士。

二、会议主要议程

1. 开幕式
2. 长三角建筑业十大青年法律菁英颁奖典礼
3. 上午专家演讲

分享主题：基于不同视角谈新形势下建工企业的高质量发展之道

分享嘉宾：

南通市土木建筑学会理事长、南通科技职业学院原党委书记马建明

南通仲裁委员会秘书长 王峥

南通市中级人民法院民六庭法官 胡皓

启东建筑集团有限公司董事长 陈向阳

上海市建纬律师事务所研究院院长 朱树英

4. 上午总结致辞上海市建纬律师事务所副主任 韩如波

5. 下午圆桌沙龙：

讨论主题：地产下行与疫情叠加趋势下建工企业的合规经营困境

发言嘉宾：

中亿丰建设集团股份有限公司法务风控中心总监 王永维

上海建工集团股份有限公司法务部资深经理 茹晓春

安徽水利开发有限公司法律事务部部长 赵亮

南通二建集团有限公司法务部经理 杨靖洲

通州建总集团有限公司法务总监 季国旗

泰州仲裁委员会资深仲裁员 潘如东

上海市建纬律师事务所 汪铭

大公律师事务所 孙孟强

良翰律师事务所主任 王相

经权律师事务所主任 徐辉

三、会务费用

本次会议不收取参会人员会务费，会议午餐、资料由会务统一安排。
交通费、住宿费用自理。

四、报名方式

扫描报名登记二维码，填写报名信息完成登记。

会务联系人：何梦吉 18616259529



* 根据新冠肺炎疫情常态化防控工作有关要求，本次活动不接受中、高风险地区人员报名。参会人员须持48小时内核酸检测阴性证明、“健康码”绿码和“通信大数据行程卡”绿码报到并入住。请参会代表按照本人居住地及江苏省南通市的防疫要求，确定是否可以出差参会，并做好相关的准备工作。

